

**Заметка:**

**Научное шоу «Звезда»  
с экспериментальной деятельностью  
«Животные родного края»**

Влияние окружающего мира на развитие ребенка огромно.

Зима — отличный период для проведения опытов со снегом и льдом. Благодаря им дети научатся понимать, как и почему происходят многие природные явления.

Для расширения кругозора можно проводить интересные, занимательные и простые опыты. Кроме того, эксперименты напоминают детям фокусы: они необычные, захватывающие все внимание детей, а самое главное дети проделывают их сами.

Развитие познавательной активности у детей развивает детскую любознательность и пытливость ума, ребенок может найти себе дело по силам, интересам и способностям.

С разными экспериментами познакомились и дети группы «Росинка»



